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生徒による授業評価

自分の基礎学力が向
上していると思います

か？

わかりやすい授業の
工夫をしていますか？

授業の雰囲気には規
律がありますか？

貴方は授業に真面目
に

取り組んでいますか？

教科書や教材は
わかりやすいですか？

先生は丁寧に教えてく
れていると感じます

か？

黒板の先生の字は読
みやすいですか？

あなたは先生の授業
にひきつけられます

か？

先生は態度の悪い生
徒に注意しています

か？

とてもそ

う思う 

47% 
ややそう

思う 

39% 

あまりそ

う思わな

い 
11% 

全くそう

思わない 

3% 

授業に真面目に 

取り組んでいますか？ 

とてもそ

う思う 

37% 
ややそう

思う 

38% 

あまりそう

思わない 

18% 

全くそう思

わない 

7% 

教科書や教材は 

解りやすいですか？ 

とてもそう

思う 

46% 
ややそ

う思う 

36% 

あまりそ

う思わな

い 
13% 

全くそう

思わない 

5% 

先生は丁寧に教えて 

くれていると思いますか？ 

とてもそ

う思う 

10% 

ややそう

思う 

85% 

あまり

そう思

わない 
3% 

全くそう

思わない 

2% 

黒板の先生の字は 

読みやすいですか？ 

とてもそ

う思う 

35% 

ややそう

思う 

37% 

あまりそう

思わない 

21% 

全くそう思

わない 

7% 

あなたは先生の授業に 

ひきつけられますか？ 

とてもそう

思う 

44% 
ややそう

思う 

38% 

あまりそ

う思わな

い 
14% 

全くそう

思わない 

4% 

先生は態度の悪い生徒 

に注意していますか？ 

とてもそ

う思う 

35% 
ややそう

思う 

39% 

あまり

そう思

わない 
19% 

全く

そう

思わ

ない 

7% 

自分の基礎学力が向上 

していると思いますか？ 

とてもそう

思う 

40% ややそう

思う 

39% 

あまり

そう

思わ

ない 

16% 

全く

そう

思

わ

な

い 
5% 

わかりやすい授業の 

工夫をしていますか？ 

とてもそう

思う 

39% ややそう

思う 

36% 

あまりそ

う思わな

い 
19% 

全くそう

思わな

い 
6% 

授業の雰囲気には 

規律がありますか？ 


